

投出你一票,他们或感动中国

三位菏泽人入围“山东十大凡人善举”评选候选人

本报菏泽12月5日讯(记者梁斌) 12月2日,在“山东十大凡人善举”评选中,菏泽巨野的鹿海斌及单县的牛作涛、张继锁入围24名候选人。此次评选由山东省委宣传部、省文明办指导,齐鲁晚报和中央电视台《感动中国》共同主办。投出你宝贵的一票,他们三人还将有望成为“感动中国”的候选人。

当选的24名候选人是从本报《凡人歌》栏目推出的上百个凡人善举中筛选出来的。像刁娜、周江疆、牛作涛等一批平凡人的不凡事,受到了中央以及省多个部门的重视,不少人成了全国学习的典型,大

力弘扬了社会主义核心价值观。

菏泽的三名候选人中,单县牛作涛和巨野鹿海斌分别排名第七、第八,很有可能当选“山东十大凡人善举”,欢迎菏泽市民踊跃投票。此次活动作为央视2012年“感动中国”评选活动的一部分,评选出的“十大凡人善举”人物将被推荐为央视2012年“感动中国”候选人。

本次活动投票网址:齐鲁晚报网<http://t.qjwb.com.cn/sdsdfsj/>; 腾讯网<http://news.qq.com/zt2012/2012news/shandongfanren.htm>。

事迹简介

牛作涛: 珠江跳水勇救人

2011年10月19日,单县退伍军人牛作涛与一位朋友在二沙岛见面。谈话间,有人喊有人跳江了,牛作涛来不及考虑,把手机扔给朋友,连外套也没脱,蹬掉皮鞋就纵身跳入江中救人。可惜江坝与江面垂直,陡且湿滑,牛作涛抓住了那名跳江女子,但努力了多次都没成功上岸,岸上的众人试图把衣服连起来搭救他们,也是徒劳。他们被夜幕下的江水吞没。

牛作涛的义举感动了广州。他被广东省民政厅追认为烈士。遗体告别仪式上,上千广州市民自发前来送别。

鹿海斌: 回乡自办图书馆

占据村里做生意的最好位置,父母本想开个代销点挣钱,可28岁的巨野龙堍小伙鹿海斌大学毕业放弃济南不错的工作,在此创办了“新农村图书馆”。

如今,在巨野龙堍镇鹿楼村,这个竣工快一年半的图书馆,每天都能吸引七八十个十里八乡的儿童和十几名老人,其中不少是留守儿童和空巢老人,他们可以在这里尽情地免费看书。见此,一度反对图书馆建设的父亲逐渐成为儿子的好帮手,鹿海斌在思考其运行模式的同时,也在摸索着在其他地方复制他的图书馆。

张继锁: 捡到70万不动心

2012年4月6日,刚刚还在买彩票,渴望中大奖为母亲看病,突然一笔巨款就出现在眼前。在烟台牟平的单县小伙张继锁却没有丝毫犹豫,他马上电话联系失主还钱。这让原本就没想到能再找回这笔钱的孙先生感到既意外又感动,一个多月九次寻找,终于找到了这个善良的小伙。

失主孙先生听说小伙母亲病重急需用钱时,表示愿意出钱帮助,张继锁拒绝了:“人家挣钱也不容易,咱四处借钱,也不给别人添麻烦。”小张说,从他决定把巨款归还失主起,就没准备从失主手里拿钱。

取暖器材大体检

从12月4日开始,鄄城县工商局组织执法人员在辖区集中开展为期一周的取暖器材市场专项检查。

执法人员重点查看经营者主体资格,取暖器材的相关合格证明;看是否存在伪造、冒用质量认证标志行为;是否有虚假或夸大宣传;是否经销“三无”商品、“傍名牌”等违法行为。

记者 董梦婕 通讯员 张翠华 张景静 摄影报道



身份证被冒用,自个儿办驾照犯了难

单县一男子横遭窝心事,相关部门称尽快处理

本报单县12月5日讯(记者崔如坤) 报名参加驾考,顺利通过了科目一、科目二,科目三一过就能拿到驾驶证了,可就在这节骨眼,却因身份证遭冒用不能参加考试,无法取得驾驶证。近日,单县的孙先生遇到了这样一件窝心事。

5日,单县的孙先生告诉记者,去年七八月份,他报名参加了驾驶证C1考试,到今年11月份,参加科目三考试前夕,驾校工作人员告诉他,交警部门的网

上有以他的身份办理的驾驶证信息。“这时候才知道身份证被人用了,冒用人用我的身份办了C1驾照。”孙先生说。

身份证怎么会被冒用?孙先生回忆,他曾在北京工作,大概是2007年年底回家过春节,挤在列车上,被人偷去了钱包,塞在钱包里的身份证也因此丢了。“不过,我回家很快就挂失并补办了新的身份证。”孙先生说,也许是那时被别人用他的身份证办理了驾驶证。

“到底是谁冒用了我的身份

证?”孙先生说,11月18日得知身份证被冒用,次日,他就跑到单县车管所查询,得知冒用人是在鄄城车管所办理的驾驶证业务,他又马不停蹄地赶到鄄城车管所查询,“查询了纸质档案,冒用人是2009年办的证。”孙先生说,鄄城车管所工作人员让他耐心等着,会为他处理。

孙先生说,他得尽快拿到驾驶证,因为他目前在青岛一家服装厂上班,请的假马上到期,希望在假期结束前,通过科目三考试,顺利

拿到C1驾驶证。

5日下午,鄄城车管所牌照科赵姓科长告诉记者,他们已经找到冒用孙先生身份证办理驾照的人,“目前这个人在新疆做生意,给他讲明了利害关系,他也很配合,11日就能回来处理此事。”赵科长说,目前该冒用人的驾驶证有违章记录,得先等冒用人回来处理了交通违章。网上驾照信息变更需要一定时间,还需要孙先生等个一二十天,“绝对不耽误孙先生顺利拿到新驾照。”赵科长表示。

检察官进学校普法

本报菏泽12月5日讯(记者邢孟 通讯员刘化珍) 4日,菏泽市检察院的检察官们走进菏泽一中,通过与师生座谈等形式进行普法教育宣传,受到了学校和学生的热烈欢迎。

4日下午,市检察院检察长朱庆安带领该院部分检察官走进菏泽第一中学开展走访活动。检察官们还与学生和老师们交流,听取了师生们对检察机关强化法制教育和安全防范工作、预防和减少未成年人特别是在校学生犯罪问题的意见、建议,并通过典型未成年人涉法案件,对学生和老师们进行普法教育。

据了解,检察机关将继续深入学校,结合未成年人

涉法案件和校园、校车安全事件,通过举办模拟法庭、法制副校长上法制辅导课等形式,进行普法宣传,加强与师生的互动交流,帮助学校强化法制教育和安全防范工作,引导教职员工和青少年学生自觉遵纪守法,进一步增强学生的自我保护意识和校方的安全管理意识,最大限度减少未成年人犯罪和校园安全责任事故。同时,积极参与校园周边环境整治、对重点青少年群体教育管理等工作,深挖和严厉打击成年人引诱、胁迫、组织未成年人犯罪、向未成年人传授犯罪方法等犯罪行为,为未成年人健康成长营造良好环境。

看电视购物 买便宜“苹果”被骗

本报东明12月5日讯(记者董梦婕 通讯员朱殿立) 近日,东明的张先生花800元在电视购物上买了一部苹果手机,却掉入连环陷阱,损失了1400元。

11月12日下午,东明县陆圈镇的张先生被一个电视购物广告吸引,花800元买了部“苹果”手机。试用5天后这部手机就出现了故障,张先生把手机送到维修站检查得知是部翻新机。张先生立刻联系商家,对方告知他可以将手机寄回后换新。张先生按照要求寄回手机后却迟迟没有得到换货,打电话后对方表示还需再支付600元。张先生又交钱后收到的却是部无法正常使用的杂牌机,再也联系不上对方。12月4日下午,意识到上当的张先生来到东明县工商局投诉。

东明工商局12315投诉举报中心的工作人员调查发现,快递上显示邮寄的地址在大连,但名称用的是北京一家公司,联系电话也是北京的,按照电话号码打过去,对方一直关机。

工作人员提醒消费者,消费者在付款前要确认案件信息是否与购物广告上的信息吻合,有电话号码的应先查询确认,如发现信息、物品不符合不要轻易付款。

牡丹区小留镇 查处3家黑幼儿园

本报菏泽12月5日讯(记者李凤仪 通讯员孙明金) 12月4—5日,牡丹区小留镇组成学校周边环境综合整治行动小组,对学校周边重点部位安全隐患进行大检查,截至目前,已取缔存在有较大安全隐患的“黑”幼儿园3家,“黑”网吧2家。

在整治行动中,对各学校治安环境、交通秩序、文化市场、消防安全、食品安全、占道经营、校车安全等方面进行了深入细致的排查。

诚信放贷咨询

本公司有大量扶持资金外放100万以内 无需抵押,免担保,利息低,户籍用途不限,凭身份证即可办理转账手续,当天到账。
1867862602王经理

合同治病

山东省济宁市汶上县城主任合同治疗股骨头坏死,强制性脊柱炎,腰间盘突出。
电话:18653726389